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/ Jak odczytaé parametry
—=————— neuronu z prostej ??
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1) Znajdujemy wektor a na prostej

; / =[3,2]
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2) Twozymy wektor n normalny do

=[3,2]

=[3,2]
n=[-a.y,a.x]=[-2,3]

UWAGA!

Wtym momencie moznawybrac¢jedenzdwdch
wektoréw normalnych:
n=[-2,3] lub

=[-n.x,-n.y]=[2,-3]
Réznicajesttaka, ze neuron bedzie dawat 1 na wyjsciu z
tej strony prostej w ktorg wskazuje wektor normalny.
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1 L 0 lub -1
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3) Twozymy neuron z wagami odpowiadajgcymi wspoétzednym wektora N oraz wejsciami x,y il
Brakuje jeszcze odchylenia b oraz funkcji aktywacji

X

-2

Y ——
1—b

4) Wybieramy dowolny punkt P na prostej, ktdrego wspdtrzedne da sie prosto odczytaé

Eas

=[3,2]

n=[-a.y,a.x]=[-2,3]

p=[3,4]

5) Tworzymy réwnanie perceptronowe neuronu.

6) Podstawiamy na wejscie wspétrzedne punktu P iz tego wyliczaby odchylenie b

X

-2
y—— 3
1—— b

—2x+3y+b=0

—2x(3)+3=x(4)+b=0

out —6+4+12+hb=0

6+b=20

b=-6

7) Woystarczy jeszcze dobrac funkcje aktywacji i GOTOWE! :}
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Jak znajgc parametry neuronu
narysowac prostg decyzyjng ??

X 5
y—1 _ {7, -
1——-2

1) Tworzymy réwnanie perceptronowe neuronu
Sx+y—2=0
2) Teraz wystarczy narysowac prostg majac jej rownanie w postaci ogolnej

a. Mozna to zrobi¢ wyznaczajac dwa punkty z rdwnania i w oparciu o nie narysowac prosta.

b. Warto jednak skozystac z faktu, ze wektor stworzony z wag neuronu, czyli wektor [5,1] jest
wektorem normalnym do prostej decyzyjnej, a wiec wektor [-1,5] normalny do [5,1] lezy na
prostej. Wiedzac to wystarczy wyznaczy¢ z rownania jeden punkt, i potraktowac go jako
punkt zaczepienia dla wektora [-1,5] i w oparciu o punkt i wektor narysowac prosta.

p1=10,?]

5x0+y—2=0
y—2=0
y=2

pl=10,2]
p2 =pl+[-1,5]=[-1,7]
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